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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL N9 PP-025/2018 -
DIVERSAS.

QBIETQE AQUISIÇÃO DE GÁS (RECARGA) LIQUEFEITO DE PETRÓLEO-GLP E DE VASILHAME
(BOTIJÃO 13 KG), DESTINADOS A MANUTENÇÃO DIARIA DAS DIVERSAS UNIDADES
ADMINISTRATIVAS (SECRETARIAS) DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA, PARA O
EXERCÍCIO DE 2019. DE ACORDO COM AS QUANTIDADES CONSTANTES DO ANEXO I [TERMO DE
REFERÊNCIA), D0 EDITAL.

Aos 14- (Quatorze) dias do mês de dezembro do ano de 2018, às 09:00 horas, reuniu-se em sessão
pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da Portaria
ng 024/2017. de 02 de janeiro de 2017, assim composta: JORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO - PREGOEIRO e pelos Servidores: ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO e WALLISON RABELO
CRUZ - Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial supracitado.
Iniciada a sessão no horário previsto, o Sr. Pregoeiro. assessorado pela Equipe de Apoio, estabeleceu
um prazo de tolerância de 15 [quinze] minutos, de 09:00 às 09:15 horas, para o recebimento dos
documentos para Credenciamento e dos Envelopes n9 01 - Propostas de Preços e nl? 02 - Documentos
de Habilitação dos licitantes interessados. Cumprido o prazo acima estabelecido. o Sr, Pregoeiro
registrou o comparecimento ao Certame das seguintes empresas: 01. COMERCIAL ARRAIS LEMOS
LTDA EPP, inscrita no CNP] sob o ni 07.026.794/0003-73; O2. MENINO DEUS DISTRIBUIDOR DE
GLP EIRELI, inscrita no CNP] soh o ng 26.594.158/0001-20. Após recebimento dos documentos de
credenciamento e envelopes de proposta de preços e habilitação, a Comissão verificou que os mesmos
foram apresentados em conformidade com o solicitado no Edital. Na sequência, a Comissão passou a
analisar os documentos de credenciamento apresentados pelas licitantes. Verificado que as licitantes
não apresentaram a documentação pertinente ao solicitado no Edital quanto ao credenciamento, o Sr.
Pregoeiro declarou DESCREDENCIADAS as seguintes empresas e seus respectivos representantes, em
conformidade com o COMERCIAL ARRAIS LEMOS LTDA EPP e
MENINO DEUS DISTRIBUIDOR DE GLP EIRELI. Dando continuidade. 0 Sr. Pregoeiro passou a abrir os
Envelope sl "O1" - Proposta de .Preços das licitantes participantes do Certame, onde as propostas
foram lidas, conferidas e ruhricadas pela Comissão de Pregão e pelos representantes das mesmas.
Após analise das propostas de preços. o Sr. Pregoeiro declarou CLASSIFICADAS as propostas das
licitantes COMERCIAL ARRAIS LEMOS LTDA EPP e MENINO DEUS DISTRIBUIDOR DE GLP EIRELI.
por atenderem satisfatoriamente às exigências do Edital. Na sequência, deu-se início à apuração dos
preços apresentados nas propostas escritas às 09:50 horas, cujo resultado será descrito no mapa
abaixo: .

LOTE ÚNICO

LANCE/EMPRESAS PARTICIPANTES 1 PROPOSTA INICIAL I NEGOCIAÇÃO I PREÇO FINAL ›

Manmo Deus Disriuauiooiz os GLP meu | 157.309,00 | - | 151.309,00 I
coMERc1AL Ammis LEMOS LTDA EPP | 186.080,00 | _ | - |

LICITANTE OI-'ERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE ÚNICO: MENINO DEUS DISTRIBUIDOR
DE GLP EIRELI. COM O VALOR' GLOBAL DE: R$ 157.309,00 (CENTO E CINQUENTA E SETE MIL
TREZENTOS E NOVE REAIS).
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(CUNTJ ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO: CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PRÚPÚSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇAO E IULGAMÉNTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃÚ NA MDDALIDADE DE PREGÃÚ PRESENCIAL N! PP-025/2018 '
DIVERSAS. ' .

Após foi verificada a aceitabilidade da proposta da licitante primeira classificada e em seguida, foi
realizada a verificação de suas condições habilitatórias, inclusive para efetivação da adjudicação. O
Pregoeiro, juntamente com a Equipe de Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de
Habilitação, deu vistas aos representantes presentes e, solicitou que fossem rubrícados, passando a
seguir a analisar todos os documentos da licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação
da empresa MENINO DEUS DISTRIBUIDOR DE GLP EIRELI, foi constatado que a mesma não atendeu
satisfatoriamente às exigências do Edital, sendo declarada INABILITADA - não atendeu
satisfatoriamente ao item b.1 do Edital - QUALIFICAÇÃO ECONÔMICO-FINANCEIRA ~ apresentou o
Balanço Patrimonial sem registro na junta Comercial do Esmdo do Ceará. Dando continuidade, o Sr.
Pregoeiro passou a considerar aâproposta classificada em Z! lugar da licitante COMERCIAL ARRAIS
LEMOS LTDA EPP. Após foi verificada a aceitabilidade da proposta da licitante 5; assificada em 2°
Lugar, e em seguida, foi realizada a verificação de suas condições habilitatórias, inclusive para
efetivação da adjudicação. 0 Pregoeiro, juntamente com a Equipe de Apoio, efetuou a abertura do
Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes presentes e, solicitou que
fossem rubricados. passando a seguir a analisar todos os documentos da licitante. Conclulda a análise
da documentação de habilitação da empresa COMERCIAL ARRAIS LEMOS LTDA EPP, foi constatado
que a mesma D.ãD_ii_I.€11d§I.l satisfatoriamente às exigências do Edital, sendo declarada INABILITADA,
por não atender satisfatoriamente ao item d.1 do Edital - QUALIFICAÇÃO TÉCNICA - a licitante
apresentou atestado de aptidão sem informar o objeto da licitação. Em estando todos os licitantes
declarados inabilitados. o Sr. Pregoeiro decidiu, aparado pelo art. 48, § 39 da Lei n9 8.666/93, abrir o
prazo de 08 (oito) dias úteis para apresentação de nova documentação, escoimadas das causas no
julgamento da habilitação. Nada mais havendo a tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO, integrante da
Equipe de Apoio, lavrei os termos da presente ata. que depois de lida e aprovada por todos os
presentes à sessão, será assinada pelo Pregoeiro, Equipe de Apolo. Deu-se então. por encerrada, a
presente sessão pública, às 11:15h [horário local).
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